

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, яка реалізується в Харківському торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету оновлена відповідно до стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України від 22.06.2021 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Освітньо-професійна програма чітко регламентує мету, загальні та фахові компетентності, очікувані результати навчання.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, узагальненні національного практичного досвіду у сфері фінансів і кредиту; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у фінансово-кредитній галузі.

Програма складена логічно, розрахована на 120 кредитів ЄКТС. Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» повністю відповідають програмним результатам навчання, дозволяють набути навичок у сфері фінансів і кредиту. Структурно-логічна схема підготовки фахових молодших бакалаврів за даною ОПП відповідає поставленій меті, забезпечує підготовку фахівців, здатних розв'язувати задачі та знаходити творчі рішення на чітко визначені конкретні проблеми у фінансово-кредитній галузі.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра в освітньому процесі Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету забезпечить підготовку конкурентоздатних фахівців для фінансово-кредитної сфери України.

Рецензент

Директор з розвитку
ТОВ «Торговий Будинок Імператив»



В. А. Ільченко